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(Response of Exponential Lag Elements)

:(Ramp Function) ylux¥iaa2.1.1

-t

1
1+TD

JEN) o Jasal gl  T.0 = G = 22 =
(1 + TD)HO = 91'
91' = kt
(1+ D)6, =kt
6, +tDhbo, =kt - (1)

Jell) Jall = PI 4+ C.F = (aldd) Jalsil) + daaial) )

: (Pl B jiiesall Alad)

0, =kt+0Q
DO 49, k
°  dt

(1) Dakaal) & iy gailly
kt+Q +thk =kt

~Q =kt—kt—r1k
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90 + TDQO == O
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DO, = SReSt
. ReSt + tSRest =0

Rest(1+1S5)=0

1
TS = —1 WS =——
T
~C.F6,=Re ‘I
: Jalg) Ja
6, =P.1+C.F

8, =k(t—1)+Re
: (Boundary Conditions) dgagdsd &g wed!

QOZO}thOJ.lc
0=k(0—7)+R
0=—-kt+R
~“R =kt
— -t
0, =k(t—1)+kte /7
"8, =kt—kt+kre '/t

= k[t -7+ Te_t/f]

=k|t—1(1-e"7)|

bl Al Ul c 6, =0, — 0, =kt —k(t—1) =kt —kt + kt =kt
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T
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) 1 0.5

"T T 245D 1+25D
tk sl g (T) sl il ol 1asa

T=2.5S
k=05

ol

=12t X ———
@ tX 125D

6, =k|t—1 (1- e /)]

0; = kt
t —T(l — e_t/r>]
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¥

: Boladedl AN Adg¥) log wid!

(1+ D)6, = 0;
6, + Do, = 6;
(P.1) "Steady State" 3 il Al
0, =k
(C.F) "Transient State" 5 siiud! né At
0, = Re*t
DO, = SReSt
ReSt + tDRest = 0
ReSt(1+1s)=0

1
s =-—1 ¢ NS =——
T
o 90 = Re_t/‘[
: kSl el
0,=P.1+C.F
0, =k+Re /r
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0, =0, t=0x
0=k+R *“R=—k

20, =k—ke =k (1 - e_t/f)
sy AN 361 Aglealil Al oo b sle a6 shaall Al
:(2) Jhw
Jaa s L) GL.M ¢ (rotor) ss scasl ol 30 auasll 3 aSati (SErVO- System) 5,3 e e shaia &
Gl i aad L Adlsl 4s e 0.77ad ey% lasas 4s a 0.57ad 58 Laa skl
- 0.871ad s e z A @il el Alaal s ¢ A glasdl

: Jandl

=1

L 2

; Saladd) AN okl ol
6, =0;(1—e/7)
0, =05rad ¢« t=4s xc
u5=9&1—e*h) = (1)
8, =0.7rad ¢« t=8s e
0.7 = 6, (1 - e_g/f) - (2)

:(1) Adlaadl Ao (2) Dalaall danddy
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07 0 (1—e )
05 0:(1— 3_4/1')

ce t=n .
L

-8
S e /T = n2

7 1-eh 1-n?
S 1—e* 1-n
~7—7n=5—Sn?
Sn*—7n+2=0

Sn—-2)(n—-1)=0

n=04jn=1uj

n:e_4/1,’= 1

Ine = =In1

—Ine=1In1
T

—4_1n1
T Ine

1 Inl 1 0
—_ = — X ——=
T Ine 4

.'.rzoo(i\.@jé)o)
«n =04 xc

n=e t=04

Lne */r = Ln0.4

—4
—Lne = Ln0.4
T
—4 _ Ln0.4
T Lne
( |
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1 1 Ln04 1 o 0.9163

= =0.229
T 4 Lne 4 0

1
--T—m—4.37$

:(1) sl e

05 =0;(1—e 37)

0.5 0.5
91' ==

= = = 0.833 rad
1 — 3_4/4.37 0.6

<0y, =08rad xc

0.8 = 0.833 (1 - e_t/4.37)

_ 0.8
—_ t/4-.37 [
L-e 0.833

Lne /437 = [n0.04

t
——ILn=1Ln0.04
137 n n 0.0

Ln0.04
t = X —4.37 = —3.22 X —4.37 = 14.1s
Lne

:(Impulse Function)aadiadia2.1.3
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Jeay Jele T.0 =

1+1D
0, +tDh6, =0; — (*)
: (P.1)"'Steady State''s sl Al

6,=0
((C.F)"Transient State""s st S ddlat
0, = Rest
DO, = SRe*t

P() Aalaal) & Adle 2l oy galiy
ReSt + tsReSt

Rest[1+1s] =0

s =-—1
1
s = ——
T
o 90 = Re_t/‘[

0, =P.1+C.F=0+Re /r=Re r: Ll Ja)
: "Boundary Conditions’ 43 gaal) Jag il

90=k5t=Atch

=k
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T
At

6p=R=k t=0
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( Undamped Harmonic Input or Undamped Sinusoidal Input)

R
r.0= 6; 1+tD (ol A

0, + tD0, = 0; -«

0; = sinwt

ov
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(P-1) 5 yiiad! 21
6, = Asin(wt — ¥)
D6, = wA cos(wt —¥)

fde Janiiu(x) Aabedl & ddle & juaiall (gt

Asin(wt — W) + twA cos(wt — W) = sin wt

T
Asin(wt — W) + TwA sin (a)t -¥+ E) = sin wt

A% + (twA)? =1
A% + (wT1)2A% =1
A2+ (14 (w1)?) =1
1
V14 (wr)?

8, = Asin(wt — W)

A=

1
w0, = ——=sin(wt — ¥)

Vv1+ (wr)?

WT = A Jzal
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(C.F) 3wl Al

0, = Rest
DO, = sReSt
. ReSt + 1sRest =0

s=—-1 ¢ ns=—=
T

90 — Re_t/‘l,'
Qe )l @, = P.I+C.F

0, = Asin(wt —¥) + Re '/

1 _t/
0, = ————=sin(wt —¥)+ Re /7

J1+ (wt)?
"B.C' dyagand) Jag il
DO,=0¢0,=0«t=0 xc

0=Asin(—¥)+R
0=—-Asin¥Y+R

~R=Asin¥
1
A =
V1 + A2
W TwA o 1
sin =— =1w
1 V1 + 22
TW wT A

~R=Asin¥ =

X = =
VI+22 Vi+22 142 1+
QoS JaV 6, = P.I+C.F

0, = Asin(wt — ¥) + ReSt

1 wT
4 0, = ———sin(wt — ¥) +
o 1_l_)Lzsm(a) ) T

et
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30 2520|1510 5 | 0 (s) e
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: Joud!
5o
piiay
(€) == e
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dot

201
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¢ oshd Jaas i) e 3oke A

6, =0, (1 - e_t/f)

90 = 91(1 - e_l) = 063291

=0, =0.632x 70 = 44.2°C
el Tl ade . 64.2°C sel il CMJ 20°C lgias Ll slinY) 5ol 3 (358 44.2°C 3ol Jim jins
65 ssba T el el o 1. 65 58 64.2°C 5 jall daal bl

il e nad) JRa0 S aeddl e Bl Jaal Al

: 5kl AA)
0, = Asin(wt —¥)
) ! in(wt —¥)
= SIn(wt —
1+ 22
. - . _a a
g A S R O = o T o
Dot Aadl o g
45.4 —37.6
———— =3.9%
2
69=(1)t2';\u-)
== 2 02513 rad
W= =5:=0 rad/s
T=6s
a
%39 =
J1+(0.2513 x 6)2
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2 5l daa Jaugia
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m = ——— = 415°C
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2 ) Al daal aly) aal).e
Tax = 41.5 + 7.06 = 48.56°C
2 5l al dajal e aal

Tin = 41.5 — 7.06 = 34.44°C
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Qia(hi - ho)
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Clhi ES hO{Cl + Cz + AD}
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Gy ¢ Al of Agaadl Aal V1 aa gl ¢ Lo 1 gl e 20mm slad g 53 Ales oS s 1Y [

Aal3Y) 03 (e %85 Jabed Al o DU el

g xi
oil under pressure X
] \ 40"""
X y
Bormm
A 4
A J %o

-~ Q =0.01xm3/s + /
e e
« >

slaall da) 3 Alase « x = et —e”

— = sl alian,
Xj 120
80 4
C ot —
"€ T 120" %o
— 40 .
e = EXO ‘"L.s"ﬂ\ e
80 40
X =

12071 1207

40 2 —12

= 5 (2% = %) = 3 (2x; = x,)
0.01
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dx,
Q =Av =A—— = ADx, = 0.003Dx, - (2)

dt
1(2) 5 (1) oilabaal) 3) glusay
0.01
T(ZXI - XO) = OOOBDXO
0.02 0.01
TXi - TXO = 0003Dx0
0.02 0.01
T Xj = (T + OOO3D) X
Y 0.02
. _ 20 _ 3
~T.0=+-= 0.01

Xi ——+0.003D

001 L ey b Ay
3 a : :

Xo 2

x; 1+0.9D

K
1+TD

3 ) guall Gudis ALl 038

T=0.09S gl culiygc K =2 : &us
Aghlial s oyus Jlea) Sy ¢ A il o 3ad) S seadll Jlea) & dpuliall cilual Y
3l

X; = 20mm e [

A
X _1+TD
Kx; 2 % 20

=15 1+09D

5 shall 0 Aebedl dipall ¢ pa
Xo = kx; (1 — e_t/f)

o Xy = 40 (1 - e‘t/o.g)
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¢ iall Ll glua g 5 ghadll Ay Joalés any Aledl) o duaall 380 Y1 alay

E— —_ | — 09 ) =
a (0.9 e ) 0

St =00
X = 40(1 — e™®) = 40(1 — 0) = 40mm

Lt =0 e 40 mm & ol Asl DY)
¢« Xg = 0.85 X 40mm e
40 (1 e /09) = 40 x 0.85

1—¢ 709 =0.85
e Y09 =015

Lne Y09 = [n0.15

—t
ELne = Ln0.15
Ln0.15 —1.89712
t = X—09=—x-09=1.715s
Lne 1

Jals (el sell Gl (b pSaill o Cua ¢ Lagiimall o) selly Jaxt 53150 Al oldl (S8 i [3
A Ciual g sbd Yo alarall A ja L g 53 48 jay (Flapper valve) D3 alaa ddaud g &) skl
A shaud) Jala ) el sl Olm Jane alay (S . 1600 mm2 Jalas (Sl daluay ¢ x dlasl)
by G Q@ =0.01y m3/s A e

coaSall 2 gac adaie Aabie Jlaaly @iy ¢ el il alay) ae ¢ A1 A Sl Qi) Aly Jagsid 1
sle Al s 0;= 30sin2t mm Bl e pads ¢ des Jaall 3L culk 1Y [

oSl 5l AS_al slady Lealasind (Say Al AL Ll ¢ gl
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[ p
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de, _ode,
Q=Av=A—>=1600x10"°—2> (2)
D e Juani (2) g (1) cplateall 31 slusay
36, — 26,
0.01 (T) = 0.0016D6,

4 30,—20, =1.6D6,

)

3

T.0=22= === leie
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T el el gl uy
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: Ok« 0 = 30sinpt oS 13 [

1.5
1+ 0.8D

Al e JUlbg k= 1.5 Cua k /(1 + D) SRl Jey) dale o5

0, = 30sinpt X

ak
0, = sin(pt—)

V(1 +p2t?)

«=tan~1 pt Cus

B 30 x 1.5
J1+(2%0.8)2
= 23.85sin(2t — 58°)

sin[2t — tan™1(2 x 0.8)]

i.e. 0,

58° la_jlaia Ay gl 3 Jaall e 1 abie 23.85mm JUaes duss 38 a4l QLI s 13<a

s il Al Y Jpaally ol mew Cun LS5 ule dext Aid 5l (a5 b dashaia [4
plaall 3 gae 38 ja aa (Rudder) dadudl das Y Jeal sl ol Coulity + 2adull 3008 Alaay Jasy plaa
6.5KN. M (55t 2831 ) oWl (o 8L dagliall aie . Imm alsic 3S3a1 TKN. M s sbas
Arad/s a_jais iy

had (MM) L 4 a 05$5 Cuny 3800 Liad Joay 2L Alany Joay plaall of ) @il
(rad) b sl e dals dlaall i3 e B @ cus(6.250 — 150) dalaall,

&b 0sSi5 90 Jlaie Al Aa ) Alsall et (oSl Alla) Aaal) Cijan Y Levie Lo dlaal 3
oA

€ ag 3l ol Sliel aud DA Aaal el o DU el sa Loy Al L en A Al e L
. Jdl

(T) il Zaa ) Joal gl 2 3al) o€ alasall 2gee 4al )
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SN =1mm T/mm=1x103N.m
A8 Y L) cpe ) dagliad aje
Ty = 6.5KN.m = 6.5 x 103N.m

w = 1rad/s
T 6.5x103 ,
C=—=————=65%x10°N.m/(rad/S)
W 1
3Ly Lad oty 5000 laay Joay 4 ) 8LV Slacal
dal Yl = (6.250 — 150)mm
salill Alae Al )l = @ Cus
adlasl ) =0

(Step input) 5 sha Jas sa Y1 Al dele & 5

0 =0 (sl axe ¢ sSull Alla)

®_900_90><1T_1T g
-V T80 "~ 2'¢

0 =?
?9

n_\f

14 ) Aalaa
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6.5D0 + 1560 = 6.250

0[6.5D + 15] = 6.250
0 6.25

@ 15+ 65D
: 5ghal) JAal Adaia)

150 + 6.5D0 = 6.250

@_n
2
: (P.1) 3 jiiual AaY
0=K=90
D6 =0
i
15k+0=6.25><§
_6.257‘[>< 1 _ 0208
— T2 715 T
~0=k=0.2087
 (C.F) 5 jiudd) i Ala)
0 = ReSt
DO = sRe*st

15Re’t + 6.55SRest = 0

ReSt[15 + 6.55] = 0

b5 o
ST 65 T~

J&ll V¢ O=P.I+C.F

0 = 0.208m + Re~2%31t

: "Boundary conditions" da gaad) Ja g pl)

90=0 5t:O.A.1.c

0= 0.208T +R
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R = —0.2087
s Jalsl) Ja

8 = 0.208m — 0.208mwe 231t
8 = 0.208m(1 — e~231%)

0 =0.2087(1 —0) = 0.2087
0.9 x 0.208m = 0.2087(1 — e~ 2:31%)
09 = 1 — g—231t

e—2.31t =0.1
ool e ol oy e gl 3al

Lne 231t = 1n0.1

~ —2.31t Lne = Ln0.1

Ln0.1 1
t = X

Ine < 231 0997s

. ol o) ol b it 2.3
e Jilu (B erys 15C° Jaiay & je 5 a da sy vic o381 2 65 olaie (o) iy Suesed [1
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Al i) dal 3
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Lsw s x Gua ¢ 0.1250m3s7 LU il bl adaty oy JSlall o guiay 4l Sy g5 S
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R
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BCmM AN b sl Jagy S 3aldl o3 [
Al b alesall wid aape o AN Glpaall g A3 Gl el ddasll ol [
Ans(1.388m . 1.8455 0.0139(1 - e~0%%75t) . 0.0139(1 + 0.079¢~06%75))
( Response of Complex Lag Elements ): e ub/ ﬁl-i-ll alla ol Jobs il bl dudbamiail 2.4
: "Step Input’ selazdiadis .1
: 5 ohdl) ANl A Y Jag il

0, =0, att<O0
9i=k ,attZO

0; = k = 1(unit step) (zhj c_ﬂssjk.s)

D d S pe JUEE ol Jagad Jale g3 Al Luul il diual)

e

T.0=—"= .
' i 14+ 2¢1D + 12D?

raglle Alalaall ke o pualy
0, + 2¢{tD6, + t°D?*6, = 6; — (1)
sadle Alalinl) Ostaall Jals Jal)
0,=P.1+C.F
: "Steady State' (P.1)3 jiiwall Al
0, =06, =k=1

: (C.F) "Transient State"s jtal) Alal) of 5 jaiuadl) Alal)

0, = Re*t
do
dt" = D6, = SRe*t
d2e,
PR D?@, = S?Re*St
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ReSt + 2{tSReSt + 125%ReSt = 0

ReSt(1 +2¢tS +125%) =0
1252 42¢tS+1=0
—b +Vb? — 4ac
S =
2a
o —20T + /40?12 — 412 —2{1 +\[412({% - 1)

272 272

C—2rE2nP-1 ¢ 1
T

+_
272 T

= 72 -1

P s Al

(qm):a.c':jﬁqq})(=0um:

{ = 00e Uil
S = +%\/—_= +]%
0, = ReSt = Re™x
10 pslaa
el® = cos@ +jsin® - (2)
3

e 19 = cosf —jsinB - (3)

D ls Jaadi (3) 5 (2) crilalaall ey

o e® +e7°
cosf = 5
P e Jeand (2) Aalaal e (3) Aalaall 2 kg
el® — 18
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jsin 5
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t
~ 08, =Rcos(8 —¥) =R cos (;—‘P)
0, = P.I1+C.F :04 )
t
s, = 1+Rcos(;—‘{’> - (4)
P Agagaad) Jag ) (bl
(4) el B, = 05t = 0 xic
0=1+4+Rcos(—¥)=1+Rcos¥
-1
Rcos¥ = -1 ~ R =

cos¥Y

(4) ol DG, = 05t = 0 xc

1 t
Do, = O+R[——sin<——‘l—’)] =0

T T
R
——sin(—-¥) =0
T
R
s;sin‘PzO ~sinW=0
¥ =sin"10=0: Jul,
= —1 = —1 :_—1:—1
cosV¥ CcoS o 1
t
90=1—cos;=1—coswnt
1 @ %
8, (n=3) u
gt
g,
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s Ayl Ay
(Under - Damped Oscillatory) (dstall gadliapm) ¢ < 1 Lo

s=—€i
T

QR
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A 5 ) gually LgAIS (g

(C.F) 5 jiwadll) Al

1-¢2— tp)
\/1—7(23.4;.&\ A il ¢
=gt
%08, =Re v cos(wyt —¥)
Jal Qe « @, =P.I+C.F
=gt
0, =14+ Re © cos(wyt —¥)
tdgagaal) Jag pdl) gy
00 = O E) t = 0 die
DAY e Aalaal) g

0 =1+ Rcos(—Y¥)
0=1+4+Rcos¥

Rcos¥Y = -1 ~R =
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— -t
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(Under- Damped Oscillatory) sbes¥1 jadl 33

AL AL

(Critically Damped Frequency) (2edy) z 2 235) { = 1 Laie

Seadl) Al

o

: (C.H

6,=1+Rev : Jalgl) gl

: %AJ.\AJ\ hj)«.ﬁ\

6,=0 s5t=0

__t

0, =1+Rer
0=1+R ~R=-1
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go

*t

ke pd Wil z o> 51
Critically Damped Vibration (Non-Oscillatory)

Al )| Al

(over —damped frequency) (dsbaall & 335) ¢ > 1lae

s=4 1 71
T Tt ¢
{(C.F) 5 el e Allad
0, = ReSt = Re(_Tci%”ZZ_l)t
6,=P.I+C.F : Jalsl) g
¢
6, =1+ Re(7i% 62_1)t

6, =1+ Re_th [eigm]
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(ke pé ) Aglaall il 31 il

Over Damped Vibration (Non-Oscillatory)

b g il ol (5 Ao alio] 2.5
sl a3 A sl Alaall A ol USile sl Lo aSatl sy seS o jaa dhad g IS Adlas [1
serad J2400N.m oS lale Fihdl &adl a3e s 150kgm? osSy ddlaall el Al
600N.mrad™ s s jlxia al LlSa 5 7 30 SaaY) . A sadl Alaally Glaal) G 3l3laal e
5930 sl |yt 33 ¢ s Alla 8 Al (S Levie 60° OO slad Asadl Alaall s 35 3

cya 30 Aanaally 231 aa)
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1 &
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| ]
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%o <
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G sl Alaall 3803 ¢ O, = 60° = % =Zrad

0, (t) =?

: 25);1\ alalea

O, —6,)—C0, =10,
A0, — A9, — CDO, = ID?0,

A8; = A, + CD6, + ID?8,

A
A+CD+ID?

JEaN § Lt Lle T.0 =
P A+ aliad) g ) daudy

6, 1

. ¢ L)
i 1+/1D+/1D

¢ S pall Al Al 5 ) puall Hlle g g3

1
1+ 2{tD + 1?D?

2 ¢ 2 600 0.25 (D
oo = — = — = (). -
T=7¢ 2T= 9400
L. L2zl _oso 150 _
(Laly 78 =2 =—— N vt 0.25sec = (2)

¢ (1) Aabeall 38 (2) Aabaall (3o T A g g2ty

2 % 0.25¢ = 0,25
025
05

Ueladl adls (5% (O e 2l (B <1 o) W

0.5

—t
sohbdll dla Llaad ¢« B, = 6; (1 + Re = cos(wyt — LP))

I 1 =3t t _ ¢
0, =§<1—1—_€26 T cos(;,/l—(z—tan 1@))
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4 1 t 0.5
_ (1= p(-05/025) "0 52 fan-1
6, =3 (1 ¢ cos (0. S5 V1—0.57 —tan m))
T
w0, =3 [1 — 1.155e 72t cos(3.46t — 0.58)]

0.2kg Cm? o jais 33 Hsad aje 4l 7l die Jeadl of a2l o (e aSa3 Slea 42
200uN.m/rad »_Jdie Le dyaal Jhar .z sl eliad) Jalae (0 0.6 (5 st Aeliaall Jalaes
VY gmse o Malie Aal)) OS5 8 (s ) g oAl ase a1 Laal b L e
a5 OIS s g sl 4ilslae sie g Al 3 sl skl (g puaill il Aadl sl

& sl 4iad ) Jemy Ladie i gl 1an

14 ) Aalaa

A6; — 6,) —ce,° =16,°°
A0; — A8, — CDB, = ID?0,

A0; = A8, + CDO, + ID?8,
=0,{1+ CD + ID?}
0, A 1 1

6; A+CD+ID?> 14+E¢p4Llpz 1+42{tD+1%2D?
y) A

C S e Al Al e Uil 13 Al
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5 _C
{T_A

c
A=—,C=06C,~¢=06

Cc

A=200x%10"°N.m/rad

C
2Xx0.6T1 = W—)(l)
oo Lo [92XI07 G 516secrad
= = 500 X 106 316sec/ra
.wn=;=m—31657‘ad/s

5 ghadl) Al duladiey Jal<d Jal

1 =, t RS
90=1—\/1_7{2er cos(?/l—(z—tan 1\/1_7(2>

-

max| IMLLM
outfshest

“f SN

(=X

!"‘V

tr tp ts

D a5l N 4 Jual A el e :(t,.) (Rise time) ageal) e
BTl Ailgll Letiadd
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e 8 i) eas o O Costhdl el sa s (E) (Settling time) i) s Jadall ¢

i) Ailed) Liad e (5% I 2%)

& ) 0 (4 (4
e o b = T e T il
n

Wqa o)

T

O t —
P 3165V — 0.62
1 ¢ t
6,=1————e7" cos (;\/1 — (? tan‘1L>

= 1.241 seconds

J1=¢2 1- 22
1 - 1.241 0.6 7\ 180
6, =1 — ——— eosiex124 [(—\/1—0.62—t -1 x )x ]
o Ji-oe o “[\o316 M A—oez 180) " x

# 0, =1+0.0948 = 1.0948 rad
iy sidl (5 suaidll 33 5aall « = 1 — 0.0948 = 1.0948 rad

(5 5wl 3 3 slanall il Al P 0 = 222 X 100% = 9.48%

b A giad) o gl 5 glaall Gilua (S Lia

P.0 = 100 e~$m/V1-¢?

«# P.0 =100 e~06m/V1-06% = 9,48,
f ol LS Ll oSy

- -0.6
P.0 =100e="t = 100 eoste % = 9,48

da ) Sia) Aleliae Aaud s Lo 2 U Lol 8l 2 570 ABS sy b oSaill 550 dashaia [3
(aaddl 5e) sl ahll ol Aed cal€ 1Y L Ayl da el Aelaadl gL EB gl
A2 HZ (o ekl

dagl dies OsSl (e uan gumy G slad JR0 Sate dlan 1Y Aasbiall g AL Tl
A A il (5 saalll 3 sl
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- ol
1 4
N RIrIIIY,
=1
E,U
TI7T7i77777
P ¢
Adlsal) ciliara
c = 0.75c,
20 =075
"CC(_._
12cycles
Wy, =12HZ = —— =12 X 2w = 75.4rad/s
sec
1
T=—=0.01326 sec
le
148 al) Aalaa

A6; — 6,) —c6,° =16,
A(6; — 6,) — CDB,° =1DG,°°
A0; — A8, — CD 6, = ID?6,

=6,[1+ CD + ID?]
0, A 1

i_A+CD+1D2_1+%D+%Dz

1 .
_— < A0 aUad dabal) dauall 3 Jdalia 68 Al
1+2¢tD+g2pz Tt SN e Al A okl 055 Al

sk allal (Under damped) debasll aili 6 23530 0li ¢ < 1 o Ly

5 ghadl) Jia
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k=1 (Unit step) 5 gk 3aa gl

L (P.1) 5Eia) Al

0,=0,=k=1
L (C.F) § el g Ala)
0, = Re*t
D@, = SR st

D20, = S?Re"t
Rest + 2{tSRe’t + t%s%Re’t = 0
ReStH{1 + 2{tS + 1%5%} =0

#7252 420tS+1=0

b= Vb% —4ac  —201 /40?12 — 472
B 2a B 2t2

—20t + /412 = (32— 1)
2t2

—2{t+21,/{? -1

2t2
— 1

.'.S:—+— 2—1
T T ¢

( <1 lae

— 1
s=THVI=C
-7, .
0, = Rest = Re(TJ—”% 1-0)e
=t
0, = Re' = cos(wyt — V)
: Jalg) Ja

6, =P.1+C.F
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=
#8,=1+Re7" cos(wyt —¥)

: (Initial conditions) dg¥ by !

0,=0 ¢ t=0 xc

0 =1+ Rcos(—¥)
0=14+Rcos¥Y ~ Rcos¥ = -1

¢ — -
DO, =04+ Re*" X —wy sin(wyt —¥) + cos(wyt — W) x T(ReTt

=t =
D6, = —wzRe = sin(wyt —¥) — —er cos(wyt — W)

0 = —wyRsin(—¥) — gR cos(—¥)
0 = wygRsin¥ —%R cosV

wgRsin¥ = gR cos¥

sin‘P:taan: ¢ ¢ ¢

cos ¥ de_wiwn\/l—fzz\/l—cz
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‘P:tan‘lL
e
cosW =,/1—-72
e
Ccos¥ 1 ¢z

— 1 _ p - — 72— 1 Jalst
0,=1 J1——(ze cos(Tw/l 4 tan N Jalsl) Jad)
o 6 __m __m
el o e by = T Teaiare 00638
—In
J1-¢2
s adll 3 55adll ¢ 6, = 100e
—0.7571'/
= 100e V1-0.75% = 2.84%
B 1 0.063 — (o, 075 m\ 180
o=1-1"0752¢ €os ((0.01326 /1=0.75% — tan o7 0_75) *180) < = )

6,=1+0.0284 = 1.0284 rad
G sl 3 55ladl = 1.0284 — 1 = 0.0284

i sidll s sl 5 35ladll PO = 0.0284 x 100 — 2.84%
1) Lasl g a5k oy e oo Alpaall g 31 A Y1 8 oS5 gnsl b pSat e [4
Gt waddll Jeless 340kgm? Agaall S il a3 L(zoally daall Ga @A
taa gl ¢ 0.25° (5 sbu il Uasll . 10deg/s Jaall oS Lexie 8000N.m/(rad/s)
ke aSaal cls [
- aedill A [
adall gadall 2y 5l [~
i el andall aa 5l [
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: Jaxdl
I G
WIS IIIIIDY
Tapplied k
s B e e
| C
&
148 ) Aalaa

k(6; — 6,) — CD6, = ID?6,

k6; — k6, — CDB, = ID?,

kO, = k6, + CDO, + 1D?8,
kO; = 6,[k + CD + ID?]

] % ___k
JE ol Jysaill dale T.0 = 0;  k+CD+ID?
t e Juand K% aliall g Jaued) dandy
0, 1

6 1+<p+ipe
K K

1 e g gl s ~
L1200 D? CS el AU dulal dapall jhlie sa (ol

it Jalas € = 8000N. —

, I = 340kgm?

10° x
180
s sl las ¢ €4= 0.25° = 0.25 X — = 0.00436rad

w; =10"/s =

= 0.1745rad/s

o Jaal dlaal

91' = wt
:(P.1) 3 il A
DO, = w
( |
L 0 J
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D20, =10
0, + 2(tDO, + t2D?%*6, = 6,
wt + Q9 + 20tw + 0 = wt
s~ Q= —-20tw
5 tall Al il ¢ 6, = ot — 20tw
0; = ot

38l A Wad ¢ E;= 0; — 0, = wt — wt + 2{tw = 0.0043

Ess= 0.00436 = 2Ctw
w = 0.1745rad/s « &

~ 0.00436 = 2Ct x 0.1745
0.00436

20t = 01745 — 0.025 - (1)
ke aSasl culs [f
k = ¢ = 8099 = 320,000N.m/rad
2¢t  0.025
= 320KN.m/rad
QRIS [REWY F

2ol o= oo |22 003265 rad
TER CTT R 320 %108 - 203%6s/ra

20 % 0.0326 = —22

320x103
L= 8000 = 0.383
2 %X 0.0326 x 320 x 103
g 2edall paphll 2yl ]~
Wy = w1 —
1 1
Wn == =55356 = 30.7rad/s

s wgq = 30.7/1—0.383%2 = 28.36 rad/s

( 1
L 3t )
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Py edall ye anbll ao il [a

wy, = 30.7rad/s
¢ 0.76m s ssae Jss arsiill il Cainiy 7.5 Mg <l ilall alae  pdas 3acl8 AES [5
o5 Jon wadill dalae .+ any e gdaall A9l 3 Aa) 530 Waddl Jualds 1) sa)b aSaS Slea iy
Vi Cag 25 rev/min W Jdis (s sab de s wdaall et vie < 10.9 KN.m/(rad/s) gésl
taad < 0.5 5 sbadt 2adill daud g 2° (e alnl
Lol Jualss et g gkl aSatl) culs [
- ealie Jao Laglid xie 3 50l (e [0
(sl de pully A gandl @l al vie 5 )3l el & e s a8 [
- Joxd!
Dl aje i Caal o apsall A8 jall ki cami kg =0.76m « m=7.5x%x 10%kg
. A
S Hsadll 23e « T = mKg? = 7.5 x 103 X 0.762 = 4332kgm?
pdadl e Jsa aadtll Julsa ¢ € =109 X 103N.m/(rad/s)

Njax = 25rev/min

_ 25X2T

G sadl G ) ¢ Oy =

= 2.618rad/s
60
i it Al s ¢ €5= 2% = 0,0357ad

ky Uaal) Jualis oSas culip ko aSaill i [f
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- 4
Tnpplicd:”\ k -ZML/_M
==
TI7I777T7
¢
b
€
ei — k. —— G(s) >90
¢ aad) Jaal Adaiay)
0; = wt
(P 8yl AL
0, =wt+9Q
DO, = w
D29, =0
; 3 yud! ke
k(6; — 8,) — CDO, = ID?0,
k@, — k6, — CDO, = ID?8,
kO; = k6, + CDO, + ID?0,
=0,[k + CD + ID?]
6,  k
6; k+CD +1D?
6, 1
6i 14D +—=D2
K K
1 AT R T -
c 1,
0, +ED90 +ED 0, =0;
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c I
wt+90+—-—w+-—-—X0=wt

k k
c
wt+Q+Ea)=wt
<
..Q— Ea)
0, = wt+Q

-+ Byt —~
S oW Ew

ei=(1)t

St Alla)) i las < €= 6, — 6,

C
€go= ot — (0t~ S0)
SS k

€ t t+c -
LEgs= Wt —wWt+—-w=+w
SS k k

¢ S el Akl Al 5 ) geall pe JUEY) Al kil

C—Z 1
Z=2t-> D)
I

E=T2—>(2)

. c L.
ol L‘t’esszﬁ(’o_) (3) ¢ o) Lag

1(3) Malaal) b (y gailly

10.9 x 103

0.035 = T X 2.618

_ 109 x 103 xx 2.618
B 0.035

= 815.32KN.m/rad

= 815320N.m/rad

(2) HMabeal) e

. 4332 ,

81532 x 103 *
.~ T =0.0729sec/rad

I_
E—T
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¢ Waall 1591 dbialadl) dgnaall daleals

14 ) Aalaa

k(€ +k,D €) = CDO, + ID?0,
e= Gi - 60

k[(8; — 6,) + k,D(8; — 6,)] = CDO, + ID?6,
kO, — k6, + kk,DO; — kk,D8, = CDO, + ID?6,
kO, + kk,DO; = k6, + kk,D6, + CDO, + ID?0,,

C I
k6;(1+ k,D) = k8, [1 + kD + ED + EDZ]
0 1+4k,D

_0
O 14 (ky+<)D +=D?

T.0=

8, 1+k,D L)
._ kk1+C L 2
i 1+( . )D+KD

:auld) Aigall 3 e A ) g
1
1 + 27tD + t2D?

kk, +c
0 +(—

I
)D@O + EDZH" =6, + k,DO;
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DY) Jaal ddaiay)

0; = wt
DO; = w
t (P.1) 5 jiiusal) Alla
0, =wt+9Q
DO, = w
D20, =0
kk,+c

wt+Q+( p >w+0=wt+k1w

0= lkw— (kk1k+ c> "= [kl B (kk1k+ C)] .

kk,+c
90=oot+[k1—( p )]oo

€ss = 0; — 6,

kk,+c
ess=wt—a)t—[k1—< r )]w

kk,+c kk,+c
ESS:_[kl_( K )]‘”:[ k _kl]“)

kk,+c

— =20t (@)
I
i 72 > (5)

¢ (4) Adalaal) %)

815.32 x 103k, + 10.9 x 103
815.32 x 103

= k; = 0.0595sec

=2x0.5%x0.0729

peaalie J0 halld die 5 gall ey [




ot 2 8 e Bal (AL ) s g i 53] (B Jilasn Jkor i
Wg = Wy 1- (2
1
=_-/1-¢2

T

v1—0.52 =11.88rad/s

" ®d = 50729

~t = 0.529sec

» 1188

D sl Aol A geall oy jad aie 3 ) sall & jaa 3,08 [
suall ¢ P=Tw
e« T=Cw

~P=Cw?=10.9 %103 X 2.618% = 74707.8W
=74.71KW

0.75m 4,50 jsae Jsn (oaust i Caaig 7500kg bt S A &) ikl sleas adas [6
Jadl) e Uadl by Ul ae fajh coliny Lje Bl gasall 930 4S,al b oSadl 44T
vie sl K1Y 10 KN.m(rad/s)«elas s 90 & 7 3 aedil adaall (g oty LS. 2 jall
oe 2° oAl Qalis 5l Y o 257ev/min gsd Al s sl o ysall A sy adaddl el jad
Ky Uaadl Jealss il ke Daadl el 30891 (i) e Biie aa f L Ja00)
: Joud!
‘QL\‘J:}MJL&ACJ:M

m = 7500kg ,k; =0.75m

A sl 23e [ = mkg? = 7500 X 0.75% = 4218.75kgm?

Ta € +De

C = 10KN.m/(rad/s)

( 1
L %7 )
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Nmax = 25rev/min

25 X 2m
* Wmax = g0 = 2.618rad/s
. 2°Xxm
Egs= 2° = 80 - 0.035rad

Ul culs k =?

Uadll Joales s oy =?

+ E
51 | 6 > 90

: A8 al) Aalea

k(€ +k,D €) = CDO, + ID?0,
€= 0; — 6,

k[(6; —6,) + k,D(6; — 6,)] = CDO, + ID?6,
k6; — kO, + kk,D6; — kk,DO, = CD6, + ID?6,
kO; + kk,DO; = k6, + kk,D6, + CDO, + ID?0,

k0;(1+ kD) = 0y[k + kk,D + CD + ID?]

C I

6, 1+ k.D
%o -
0. C I

i 1+(k1+;)D+;D

ol Juand Lo (1) Aliaa) oy
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kk,+c
0 +

I
k )D90+_D200:91+k1D91_)(2)

k
s aad) Jaal Aglaiuy)

9i=u)t
D91=oo
: (P.1) 3 el Qs
90=wt+Q
D90=(1)
D290=0
:(2) Dalaal) 3 (i gailly
kk,+c
wt+Q+< T >w+0=wt+k1w
kk,+c kk,+c
szl‘”_( k )“):[kl_< k )]“’
kk,+c
-’-90=(1)t+|:k1_< >:|(L)
k
€ss = 0; — 0,
kk,+c
ess=wt—wt—[k1< - )]w
kk, +c kk,+c
ESS:_[kl_( T )]‘”z[ T _kl]w_’@
ted A Aaldl) Aapall ae plalillg (1) Aabeadl e
1
1+ 2{tD + t2D?
kk,+c
——— = 201> (4)
k
1
E=T2—>(5)
: (3) Dalaad) e
[ =)
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kk, + 10 x 103
0.035 = - — ky| % 2.618

kk, + 10 x 103 — kk,
k

10 x 103
k

0.01337 =

0.01337 =

_10x 103
~0.01337
= 748KN.m/rad

= 747943.16N.m/rad
:(5) Aalaal) (pa

4218. 75 — 00751 p
728 x 103 sec/ra

Wg = Wy 1_(2

1
— — 72
2.618 = 0075#1 14
= {=0.98
(4) ;Uél:.d\ O

748 x 103 ky + 10 X 103
748 x 103

~ k; = 0.134sec

zod SV sadl e Ageall Hlicl o s am s oSl AV 5 el Alled) 2l [7

=2x098x0.0751

o ok ity gl sl Asand) o Lladl o 3alls ¢ ol ol S 8 ) Al e Jsel
S il pie L Jals Al s Lo el ise el gl gl o Gl
LS e Al s i sl e s TN.m/(rad/s) el Jeless 0.2kgm? A peal
Aty el it Algandly dnall o s Bsias 12 X 1070k gm? o sn 5sead a3e

;Y s 100:1
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0.25° 7 sansall 5l i) il G113 Juill g ase sall G B8 A5l Aa 0 IS & el o e [
30rev/min ey dseall o)) 52 2ic
20% ) oV kel asd 5L Jaalss el [

: Jadl
T o {€ + k,De}
T = k{e + k,De}
= k[(6; — 6y) + k1 D(8; — 6)]
I = 0.2kgm?
0.25°xm

Egs= 91- — 90 = (0.25° = W rad

30 X 2w
60

c =7N.m/(rad/s)
I, =12 X 10~ %kgm?

w; = 30rev/ min = =nrad/s

e s O —
W,

4l GR Bl

Tm/€ss =7 [
P.O=0.2 L k; =7 [w

[T, — ImD?0,,] X GR = k{(6; — 6,) + k;D(6; — 6,)}
= ID?6, + CD#,
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kei + kleel == keo + kk1D90 + IDZHO + CDQO

I C
0;,[1+ kD] = 6, [1 + kD +ED2 +—=D

K

6o _ 1+k4D . 1+k,D

61 1+k;D+gD2+ZD  1+kyD+pD+yD?

6, ¢ I p2

1+ (kg +5)D 41D
0, 14 kD
9, 1+(kk1+c)D+iD2_>(1)
K K

g\ajw\w'&)ﬁm u‘gﬁ‘;ﬁ\

1
1+ 23D + 12D?

¢ Sle Juani (1) Aabaall uSall oyl

kk,+c
0+ (

I
k >D90+ED290 =8i+k1D8i

CS e AL i o Lelisas dale ) ealiall Al
s el Jaa L)
Gi = wt
Dei =W
: (P.l) 5_ua) s
90 = wt + Q
Deo =W
Dzeo - O

kk, + C
k

wt+Q+( )w+0=wt+k1w

kk, + C
szl‘“_< k )‘“

( 1
L & )
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o afu-(529)
o[t
0=-Su

2 0, = ot — -
--0—(1) kw

E)Eluml\ﬁu\&m‘Esszei—eozwt—wt+%w

c
'-'ESS=E0‘)
025xm 3
ESS=W=4.363X10 rad
=7N.= v =r rad
c = .rad,w—nra/s
Cw 7 X1

sk = = 5040.4N.m/rad

€. 4363x10°3

ke
Tm = GR
Tnm k5040

€ GR 100

= 50.4N.m
—{m
i3
Al 5 gaill 355l ¢ P.O = 100e
—{n

i
= 0.2
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1.612{% + {?m? = 1.612

| (1e1)? _ 046
6= 1.612 + 12

() Aigaal) ga LAY

k
kki +c
20t =" (2)
k
12D? = - D? L
K
nr2 =1
K
! 02 6.3x 1073 d
AR = —_= — = 6.0 X
T e C040 sec/ra
5040k, + 7

2% 0456 X 6.3 x 1073 =
0.456 x 6.3 0 5040

~ky =436 x 10 3sec
Syl Al s (§ i) Sk 2.6
poe Wsen il Uadll Jualdi 01 (gash oS3 padiud aall o e gl 8 aSad daglaia [1
gkl aSatll s K 1Y 60 Nom/(rad/s) 4lbae z 31 aedd ae 9 kgm? I3 W suad
120N.m/ st ookl Satl el 8 Uy juae Uhdll Jualis aSa3 @iy 4500 N.m/rad
=il X sl ¢ 2rad/s ey JRal dgee s aie gl Euy) Wl s o (rad/s)
Cdplal ssha Ay e 3jke Jaal K1Y Ay gie s ) glae

Ans.(21. 1% ¢ 0.0267 rad)
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sl (JI3 Hsal ade ) Wgas @) of Gslhe ¢ an o e pall B aSas Sles [2
3pae o aedtl Jalass ¢ 3.16 X 103k gm? 5,3 5l &l add A susill 2 e 5 2.95kgm?
dpas 6 alal) €1 LA gaal) Aoy 330 20 sl de yuy (1.360N.m/(rad/s) & s
ASatll el aa gl Loslad Jaall juat aie jslad Gasy Y 25rev/min de yudl (5 Laie 0.5°

e shaiall aradill Jalas aa ol . Uasll Jualdi aSa3 iy gkl

m
Ans. (163KN.

s <0.00684s « 1660Nm/(rad/s)>

J3 g el 36 e o Upaall (lo Tl Tg g 3md 33 ¢ Aol (3 oSt agliie 3 [3
0.5kgm? 3 jsad ade i3 dlas ge 5 ke Agaall ¢ 0.01INM/(Tad/s) Jdie weg Al s
t ! g ¢« 0.04N.m/(rad/s) dlas 2eiil (' yzag

zAY e Ja sl e 150 7ad /s Aoy Wgaall Gl die e 5Ty Cm 28D I

A e Jaall g5l vie 150 rad/s de s A geall () 550 e A ghaidl de pud) el [

- 180rad/s W jlais dad ) Jaall ad ) die A5l 4 ) 8 Ao yull [

Saleas BOON/m sss k W 330385 2kg W jlaie m ABS) olal dala sl dashidl 3 [4
taa gl ¢ Ao glaiall JEY) AN aa ol 15N /(m/s) st C anedil

oda 35 slaall (5 sl Ay giall Al o Lo ¢ Apalal s shad Ao xy A S Laie AlanaN) [
PN

X; = 0.01sin 15t S 13 4 sy alaaa [o
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c

AMN— |

T e e

PR A N A NS A

. €1 edadl paild lie {ramp function} Jasi Aol sbal yeaiall Llaiul aaf [5

Xi Xu
»

ANV
—] m
i

T T T T e, e

R T O R A A Y B T

sie ol Ea) Uadll of LDl . 0 amedd Jalras b i gk aSad s <3 aeda b)) 30 441 [6

Kot ALy k) ity Gl s B . 4 g sasdl el st ol aadl sl

el et iy yaall (gajlall aSanll Culh aa gl st 050 Al duns J Cuay Uadll Jualiy
Al

Ans - (10k < 0. 216%)

Al cul 13 L ol JSED J dan gy Al Al 3,00 bas g Ol Apdld Adany aSas alas [7

fas s alasll janalall sy abadll of Alebinad) s a1 jia o sbod 2y) adlad) S 55l

Al 3l auai0.8 s laie Aleline daw e Jpmanll . any 53 Jlandl Jal 5 il Allal
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Dol Jaal alaall 5 i) Adlad) Uad 5ol 30 J3 5 ¢ Jopall baa @dan) b eyl G s A 8lIYI
.3&;5 53

Ans (§=0.5 w, =450.25 k=0.15, 0.4)

6 ® , % : 4
: 5(5+4)
ks |+

Cpadn led sl 5y {Plastic moulding process} <iwdl 28w ¢l jaY 5 =l 25 50 [8
b As e B AL 5 ) a day oeeliil aSatiall, (ol JSAN) AUl Aiailly bl iy sl
2X1070K]™1 Jaia cayeatd b Aan . Casadll e (Kb s ) sall Aa s Uas
0.004 (Ks™ 1) /K e Lot 4ol diasll € 5 jall dx o dalanud) o 4S5 ) jall
s el S Sy Cysadl 5l A3 56 - hsatll 5 a An ) (38 B s e

. 0.7 e Aleliae dpuiy 3 shad BlaiuY B aSaidl s daa i

Ao Laall Z\A_)Juamu_‘s;\b\;.d\eﬁngu&»y‘ ALJMBJQJMWSCAA} [

Ans(1.02 x 103]/sK) g
lalliap | B
Ayl
\J/ r-dl
3l g
N N
Py
c
( ]
\ & )
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a3 100kgm? ssbw SN Healll ae ¢ 3050 A 8 HSaill aaaind A5k 568 5,050 4 [9
‘";ES]\ il J3L . 0.5 9551“3 ( aleLiadll 2\__\.\*\35 3laladll QA?‘ad J1600N.m Lﬁ}h&.} vﬂM\

i e | 500 %m 9?:@ 9:}

£ dlkia)

Bo Jaall Zush . 5l re Anyd pSad AUl ol g (38 (el sa i gh olial (AN 3 Laladl [10
¢ bl jauddty Lasmall gl ) e O Lein ¢ 1, oo Al ) de pull 3L < B s Lkl Jaag

LAsleall dalall Jlen) adly sas

Y

o yllaa {T'Oll axis} C\JAJJ\ el Jss 9;1\.3 ) gaad pe A st dseld CJ}A.} [11

1

rrads™! e ju Jaa sadg 2y A {rolling moment} (daad) abl a3 . 1kgm?
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i Andall gl 8GN L 0.87 Nom Jlaiars (ool JSal il a0 Y ie)) Wke o5
@Sy A Al @A . dr e Lkl £ oaxn Laie Jey 20N.M o_lais gla il ae
e okl Ae bl cylie o 5 92 olal ‘_g) 486N.m DJ\JEAQ;}A?‘}QGJSJ‘;\;J;J\‘;?SQL_GLCJ
b0l Lk Cale 3 A el Sas LU 1Y ¢ At Ag 3 o 6 s ¢ (LY den
§=ap+b2+cr

dt
Cusycebea ang
s 9% DA Aa_ade e {upright} dsies ded) 55 [

. 0.5 u)\ﬁ.a e liaa 2\-.1“\-'15 2 1"CI,dS_1 DJ\JE.A g;’%‘-‘k 2 2\;);3_\] ‘Z,J__,l,_“ &"_11_11;3.\»‘2('\ B [u

Y 0\\{\'3_ wo mmt
due totum

,\\1/ rafe of tum r
cloce wis e (col:z'vg,_ douwn
;
da;_acfgu vertiaal on deck
lookl’ig @Of“’d-{d- axis

3 pa A2k Adad 5o Wl pEul 2y 550 ABSY (Tl 3 aca gl 8 a8l Lpaana 2y B ) 5 A1 [12
A I rad J< gl SIS asells (107 kgmPaaill A el ade (6 . g il
:qaj&sleﬁng EIPON| pEs 10‘4N.m¢5m

Ty =4 X 1073[0, + ks?0,] N.m
Lo daos Alliad Jasin a0 K ded S 6l L oSail aliles (3080 pUaill ESY Lbadall o

1.26rads M jlaie Jaas Lay b s Alall tad sa
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Ans. (2. 34 x 1073 . 14 rad)

leloben dad ¢ Laid da3l Glial Alliay albpdi 8160kgm? 3 sl aSad ol [13
Al oty agdall 20 1) S3a 0.4 L ylaie Aelias duus elligg oUail)l GIS 13 640N.mrad ~1s
10 rev/min » jaie jlasal s Jas ) 4y ja b Ledie 3 il
Ao i) Ax )l I el 20 5 93 g ull daa g plaill Lalis Uaa oSt Ails)
aaal) 5 ) Alla Uas s 0.4 ALY Lgied die Aleliad) A o dailad) 2 Ly 4LaY)
Al 8 allay 2y odl Loalil el el Aed aaa g oY) Ja il

Ans-(5rads™ ¢ 0.1687ad 0.0105rad . 0.03s)
Silesigl o Ut Ao 5 48 oSall 5y {Test rig) Jloal Slea e A8l 550 ol [14
Pl ds claa )b 8 &8 ) e dldlad) 2 . Jao dedl ) A< e aid Uaall Jode dila) (3lae
5378y 150kgm? sty A8laall jiaall 33 Heaidl a3e. @ = 2rad/s g5 25 +60°
Bl pae e rad JS2400N.m OS5 aSail
Jlae ol ¢ A a Aleliae Gl il LAs a Aleliae Y sthall 2 30 SIS 5 5l Caall
el Axdl 5 A8aall c el Al 5 Adlaall a5l

Ans (1200N.mrad‘1s < 48° « 0.4645)
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el el | Juad|
okl | ol 5| | o Gl
{Plotting root loci} imelall il jgad guidddl Jall Glado gy 3.1
{Closed loop with unity feed back} 5.5y a9dad 549 &i13 dkas deglaie 3.1.1

Al T B9 a1 Ao Aagliaie egd olial (3. 1) Janddl

G(D) .,60

Auald Agdad S g @13 At Al dwglain (3. 1) pd) S
G(D) = {Forward path transfer operator} ! luall Jil Jale

T(D) = {System transfer operator} 4. skl Jiul Jale

¢y =2 70y =2
e’ o,

o, 6,

G(D) = =2
D) =g=0. "¢

0, =G(D) €

¢ o Ly

€e= Hl- - 90
8 = G(D)(6; — 6)
8, = G(D)8, — G(D)8,
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8, + G(D)8, = G(D)#;
8,[1 + G(D)] = G(D)#,

9 G(D)
9_1 1+G(D) =T(D) - (3.1)

S=a+jw :&eanS — D Jandd

A (301) Aaledl g ) (Say AUl

G(S
“T(S) = %st) - (3.2)
T(S) = — (=) _3k)
T()_W(' Sl el

(Genral Form of Transfer Function)): JL&¥ aid alall =231 3.1.2

N(s)
D(s)

& D(s) « {Numerator}D(s) Ludl s 2 {Polynomial} 2l 53323 & N(s) ua

T(s) = - (3.3)

P A sl e (3.3) Abbad) LS (Ko Ul {Denominator} Hid) s A asaall saxis

N(S)  an(s =51)(s —52) s v v v e v (S = Sp)
D(S) by (5 —5,)(S = Sp) ereveveee e venvn e (S = Spp)

T(s) = - (3.4)

Jasy) ala )&mt ‘;A-Mﬁ S T(S) =0 d’A:I ‘ﬂ\ S ﬁé ‘;Qj.k.uuj\ )}.A; & S1,82, ..., Sy Cua
s . smea Jihsn {s — plane} s s siwdl & Jiss {Zeros of the transfer function}
Jlany) s el e 25 T(s) =00 Jani s ad g aiall Hods &Sy, Sp, .nt, Sy

X ADlay s — s sl 4 Jisi s {Poles of the transfer function}

g_\\L?}“ e =M
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.JL&M&\ e =n

Jayt dsis,=m—n - (3.5
( General rules for plotting root [0Ci ) :ygdal gl Joud! pu o daladl alsa¥13.1.3
Doball e iy o Gl e ety Laxie Haall gl dad) olasi [1

{Direction of root locus as it leaves a pole or approaches azero}

il e 2N A 38, = (8, + 6, + ++) — (8 + 6.+ ---) £ 180° — (3.6)
bl e 8 A6 36, = (6448 + ) — (6, + 65 ++-+) £180° - (3.7)
1 ,liall Jaghasl) slatl o Alg3 Y Lo 8 Lduall olail [2

{Direction of zero at infinity or direction of asymptotes}
S eaial) oladl A i) kgl oladl = %(1 +2L) > (3.8)
{Intersection of asymptotes with the real axis}
ymp

_ (AXag+Ixap+-)—(AXay+1xa+-)
a = S - (3.9)

(Saddle point) :z sl dais xic [4

dF(s) _
ds

0 - (3.10)

D olanl ) paall e 4l o gladl) kel [5
:{Point where the branches interesect with the imaginary axis}
¢ Apaldl) Dalaa addicd

1+G6G(s)=0 - (3.11)

1+G6(w) Asad maail jow — s Jadul
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fag cile i ellia oli dgall jsaall o il jlacal ellia 13 1 jlaally Glad) s 5 [6
om0 e
ciall el o iy (Uad) Can 5 Ad mlagh olial (3.2) A8 JSal

s s suwdl (s — plane)

s bl (5 —plant)

jw

’ Ny i A D B o LY ¢
O+ 'u/\'l‘ TS oo

- Riand) 393ed) (e Loy aB ¥l iy (3.2) pdy Jo
adodaw kil 3.2
daghidl ) Eul e @iads sdall cwigl Jadd)l i s ) slidl eleY) laall Jlil Ay o [1
A bl dad sl

A
(1+2s)(1+0.55)(1+ 0.25s)

G(s) =

K = s Wl 45,0 Jalas Coef ficient of the highest order of s

G(s) = KF(s)
A

K=—o
0.25

=44

1
(s+05)(s+2)(s+4)

F(s) =
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Al sdall aal sas S (5 shuall i s) R A

\magfna.w

’/ axis jw
n

yeadaxis
X

-/

:(m—n) cdhﬁ.\\)f\z‘jhg\_ﬁj

e Y L 8 il 3 dllla o a1

1Ay lial) Jaghadl) oladl of Algd ¥ La A iual) olad)

ol hall oladl ff el il slasl = % (1+2L)

Gl ad oladl el il olad) = g (1+ 2L) = 60(1 + 2L)

at L =0 ¢ w,lsd M\bu\=%=60°

at L=1¢ Lg\,gs\=1;ﬂx3=180°

at L =2 ¢ o,id hall ol =1;ﬂx5=300°

Axaz+IXoap+1IXac+-)—(1IXa+1Xo,+-)
m—n
(1x—-054+1x-2+4+1%x-4)—-0
3

= —2.167

a =

a =

5 R it A shaialls Al Liad @ O La
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foa o) Ak e x

dF(s) _
ds 0
F _ 1
() = (s+05)(s+2)(s+4)
~F(s) = !

s34+ 6552+ 11s+ 4
~dF(s)  (s®+6.55* +11s+4) x 0 —1(3s> + 13s + 11) _ 0
T ods (s3+6.552+11s+ 4) B

352+ 13s+11=0
_ —b++Vb?—4ac
- 2a

~134+V132-4x3x11 _—13+6.083
2x3 - 6

S

NS =
S =-1.153

s = —3.1805 (Lasi ) o

DAl ) gaall e 4 jlaall Jaghdld) adalds %

5 el Al « 1+ G(s) =0

4A
G(S) =KF(S) =
(S) (S) S3+6552+11S+ 4
4A
1+G6(S) =1+

S3+6552+11S+ 4

_S3+6.552+115+4+4A_
~ S346552+11S+4

~534+6552+11S+4=0

Jw —s Janul

1+G6(w)=—jw?—65w?+11jw+4+44A=0
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:AA) el gSal) Adalaa 330

—jw?+11jo =0

—jw? = —-11jw
~w?=11
S = i\/ll

s Aidal) ciligSal) Al

—6.5w0%+4+4A=0
—65%x11+4+44=0
—675+44=0
~4A = 67.5

67.5

ae gl El e Biads sdall anigh Jaddl lahde auf obal ele) Sl Sl Ay e [2

cganll ) EOU Aded aa gl g alatl) ) il

A
6 = BT Dz ra5s + 8
G(S) = KF(S)

K =25 1l 450 Jalas

K==
3

1
(5+§)(52+4S+8)

F(S) =

P AV Jsdadl Glua ol ¢ (S2 4 4S8 + 8) Aalaal

—bi\/b2—4ac_—41\/16—4><1><8_4i\/—16
2a N 2 N 2
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1
(s+2)(s+2-j2)(S+2+)2)

F(S) =

2
Se=—2-j2 ¢ Sy=-2+j2 Sq=—3

Sl s Laie Llaladly Apdaill sdall il g o ssing G S (s sl gy oLl IS
- AU 4 phall sl

mginaty
axis
A

3z
3

Spy= —2+])2

rea.g
aApis

s Jaany) A Al *
Jayl dhasy, m—n=3-0=3
eV L b il 3 ellia o Lix 13a
p Ay el Jaghadld) olad of Algs ¥ La (A ikl ola) x
D ial ola :%(1+2L) =1;ﬂ(1+2L) = 60(1 + 2L)
at L =0 ¢ i hall slail= 60°
at L =1 ¢ i hall slaii= 180°

at L =2 ¢ o,lid hall olaii= 300°

oAal el aa Ay lial) doghal) adalds +
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(IXoa,+1Xop+1Xa,)—(AXa; +1Xa,+ )
m—n

a =

(IXoa,+1Xo,+1Xa.)
m —n

a =

.'-CY=(1X_?2+1X3_2+1X_2)=—1.56

5 jiiue fiad Aeghidls ¢ Adle Lhed @ o e
A gaall ga Ay laal b ghadl) adalas

3 el Aaladdl <1 4+ G(s) =0

A
G(S) = KF(S) = (3s+2)(s?2+4s+8)
1+G6(S) =1+ 4

3534+ 1452+ 325 + 16

35341482+ 325+16+ 4 B
353 + 1452+ 32S+16

2“1+G(S)=353+14S2+325+16+A =0

14 G(S) =

P jw — s il

—3jw3 — 14w* +32jo+ 16+ A =0

:ALA) b g<al) Adalea 330

—3jw® —32jw =0

—3jw3 = —-32jw
32
* 2 —_——
o) 3
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o 32
S =+ 3

P Al e il o qlil) oo wiy Latie glall puaigh Jaal olad) +

b b b b b
§=(6+8+|—[6+6+- |£180
b 1 2 a ¢
b 2
— _ -1 — o __ — o
6 = 180 — tan 133 180 56.4 = 123.6
d
b
6 =90°
C
b
~§=—(123.64+90) + 180 = —33.6° or — 393.6°
b
C b
§=—8=233.6° ¢ b Bilaie unigh Jaall o Lays
c b

p Agiiial) ciligall Alalea 8L ¢ A4 Aad alay
—14w?+16+A4=0

32
—14><?+16+A=0

32
~A=14 X5 16 = 149.3 — 16 = 133.3
sl gl Jaddl Jalads a5 ol ) i e (383 olal aleY) lusd) JUE) Ala e [3

A(S?+2S+2)
(35 +2)(5%2 +4S +8)

G(S) =

G(S) = KF(S)

K =8 1 Uall 45,1 Jalea

K==
3
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S24+25+42

= (S +§) (S2 + 45 + 8)

P olial Alalaall plasinl (Sa (S + 28 + 2) Abaad sds alagy

S_—bi\/b2—4ac_—21\/4—4><1><2_—Zi\/—4
B 2a B 2 B 2
=2+ j2

= =—1+j1
5 sl

D olial Allaad) Aol 2 (S2 4+ 4S5 + 8) Aalaadl Hs3a Ay

S_—4i\/16—4><1><8_—4i\/—16_—4ij4

=24
2 2 2 2tz

(s+1—-)D(s+1+))

.'.FS =
) (5+§)(5+2—j2)(5+2+]’2)

duﬁ“ﬂ\a\.}@)*
Jisadll J Jeyi Asds,c m—n=3-2=1
Sl Y L 81 hea dllin o e 1
p 4 )l Jaghdl) olad ol Algd S Jdual) olad) x
. . 180 180
QM) Jadl) oladl g DU dual) sla) =m(1+2L)=3T2(1+2L)=180(1+2L)
at L=0cg._1)l§3.d\ daaldl slail= 180°
Anaigdl Jlaall sla @bﬁi@i}s & siwall o 4y jiiall g dpadll gl sl g e sy ol JS2

bl e i o bl e aeid ladie 53l
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Imaginogy

Jw

J2

fm;k
axis o

=

IXaz+1Xop+1Xa)—(AXoy+1Xa,+-)

a =
m-—n
(1><‘—2+1><—2+1><—2)—(1><—1+1><—1)
_ 3
= s = 267

B jfiee ydied deshiadls ¢ Al el @ o L

pohkall L)l 8 gl alall) e B yaliall Ui g

b /b b b
M‘&J@Y\%JU‘8=(8+8+--->—(8+8+--->i180

b 1 2 a
b
§ =180 —tan~11 = 180° — 45 = 135°
1
b
§=180—tan"13 = 180° — 71.6 = 108.4°
2
b 2
— _ -1 — o __ — o
§ =180 — tan™! —— = 180° — 56.3 = 123.7.
a
( 1
| 8 )
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I
Ne)
o

o

(135 + 108.4) — (123.7 + 90) + 180°

U‘O’JU‘OO'JCT‘

—29.7 £ 180° = 209.7 or — 150.3°

1 1 1 1 1
Juall el yiYE Al 5« 5:<6+8+8>—<6>i180

1 a b c 2
L 1
6 =180 — tan_ll— = 180°—71.6 = 108.4°
a /3
1 1
§ =180 —tan"1— = 180° — 45 = 135°
b 1
1 3
§ = 180 — tan™ 1I= 71.6°
C
1
6 =90°
2
1
5 &= (108.4 + 135 + 71.6) — (90) + 180°
1

= 225+ 180° = 405 or 45°

ok Pl putigd) Jaadl o Lay

c b

§=—5=-209.7 4§150.3

c b
2 1 ;
§=—8=—405° § —45° ¢ Laf,
2 1
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{ Routh stability criterion} gddll )l phdeil o Geeidd wigly et 3.3
AUl 3 uaall Alabaal) sl @l g oSarl Al il (e (Biasll | Siae Ul (Routh) gl dasiiad
Jo¥) aseall G leati iy lghaane ey Jully  ddsheas JS3 S Laass {14 G(s) = 0}
138 ¢ Jo¥) 2 gandl 850 5m gall yualiadl A8 ye o Y o) 5 e Ao shaiall cuilS 1Y Lo A3 paal L 4 giiadll

-

Bt pe et Lg3ld Vg b yEiue doshaiall i85 yie pe aliell 4y pall 5 LAY cuilS
Jadl ‘._,,LL%\J%M:\}J&A?:WLJ.@mm‘\z\mwu&g%\,ggjcﬁw
: [1] dodae liel 3.4

F YIS el L slise Aa 3 55 el Agdaal) Bas 5 3 aSatl) de gliial gl Jaall s [1

Al ) il e gEaill {Routh} i &k e Lia
g
G(S) = KF(S)
K =5 1, Jebae

S+1)

F(S) T SxS(S+2)

Ciall Heaall o Akl sdad) a5 gy bl JS
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imaginary axis (jw)

§- (g uuall
s o real axis (CK)I
U -
Sc=-2 s =-1 5,= 5,=0

D (AU L) s o Ay laal) daghd aic) g Aa Ag)
du&fﬁ‘aﬂd &ﬁ‘; ¢ m —n-= 2
.&@Y@Q\P&U&@H\&

p 4l daghadd) sladl o AleDU Jial) ola) x

180 180

DU iallslatl = —= (14 2L) = = (1 +2L) = 90(1 + 2L)

A

at L =0 c\sd hall slad) = 90°
at L =1 c,lid il slasl = 270°

oAal el aa Ay lial) o ghil) adalds +

(IXaz+1Xoap+1xa.)—(1Xa,)
m—n
(Ix0+1x04+1x-2)-(1x-1) -2+1

a =

—0.5
2 2

5 yfie yiad A shaialld dlle el @ o Ly
: Aaghiall ) jEiu) (pe GEaN &igly Al ph aladin
. {Characteristic equation} iuaill ilsra

14+G(S)=0
AS+1)  AS+A4
S2(S+2) S3+4 282

G(s) =
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AS+ A _\
S3 4282
S34+2S24+AS+A=0

“1+G6G(S) =1+

§3 1 A O
52 2 A O
St 2A-A_ A4 0 0
2 2
S© A;—o ) 0 0
A/2

%J‘MBMJM&A}M‘ u}&'&_):uln‘),).cd;w JM‘&BJ}_A\}A}‘ JmUa.‘\BJLZ\ O Ly
il e 5SS A Y Jaac n AS> 0 §>0@paﬂm

P Y e el Sy aSa A ghaidd G(S) ele) L) 35 [2

2100S + 101
320052(10S + 1)

G(S) =

OV ol 5 i deshaiall cul€ 13 Lo paail JAT Cslud ol o gl oglad aaani
- Joxd!
: Aualdl) alaa

1+G6(5)=0

14 1+ 21008 + 101
320053 + 320052

320053 + 32005% + 21005 + 101 =0
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s3 32000 2100 O
52 3200 101 O
St 3200 x 2100 —-32000 x 101 0 0
=109
3200 090
S0 1090 x 101 -0 0 0
1090 =101

B e dashiie yiind Ao shiall oda Gl s ol Jo¥1 3 gandl 333 g gl claleall 3 L) o Lay
celly e ol B i deshiall cul€ 1Y Lo S3a A5V Allal dpalall Alslas (e [3

S*+3S3+S2+65+2=0

- ol
S* 1 1 2 0
s3 3 ¢ 0 0
S2 -1 » 0 0
St 12 0 0 0
S° 2 0 0 0

80 cansall (8 Gl ) sl e s JsY) aganll B 5o sl cDLlaadl 3L o Ly
B e it daglaiall (i g A

:(General Rules of Routh Stability Criterion) «igly wigduisl o kil plSa ¥l g 3.5

ae (gsb Adsiadl J5Y) dgeadl G cDLladl 5L 3yl sae o) Gagly sl s (1
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ade s cnsdl I Il e 5 Il Y Comsall e LYY B ol e clllia i) Jld) 8
Lkl saall Gaa (noda llligh

Clalll b dsy an i n+ 1 s dsY asedl 8 cOlladl aae [2

¥l die i Loal Analall Albbedd jica s i) Cacall Jalae S 13 [3

cdaY) die 7 s Jia Ll Aualal Adlead s 4 Gyl Gaiiall Jeles oIS 1Y [4

Glos ma € I ss B adagud (Kes ¢ i s U1 dgenll CDLlae 2l K1Y [S
tllA) JUeS 5 48 siumal 3 i) <D lalal

S +2S% +4S34+8S24+10S+6=0

S5 (1 4 10 0
S* |2 8 6 0
S3/0=e 7 0 0

s2| 14 ¢ 0 0

st|7 0 O 0

Il s Gl ) gl (e e i S5V 2 peall (852 sall bl 3508 O Ly

A sl Cpa v Ll ()5S Analall dlalee Gl )
Cag) y A ghins Coghon aaf i JoaY) i Jen il de”) ga dualall dalea gda mny cuilK 13 [6
sl Hsdall (e z o) Apaldll Ablee llici Lavic auagll 13s Ginyy . iall o lases g it
e 3aie Zo s (Hjw)du sSae 3 Lak sabaall &8 a0l 5 o3all ez 53 o ¢ () AusSae Ll

.(—aijw ‘ aijw) saiaall g Aiall gaal
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D dualall dalee SN JBa

S6 +6S°+ 10S* + 1253+ 1352 —-185—-24 =0

gl A8 ghaa
S6 1 10 13 —24 0
S° 6 12 —-18 0 0
S* 8 16 —24 0 0
53 0 0 0 0 0
52 0 0 0 0 0
st 0 0 0 0 0
§0 0 0 0 0 0

S o dnes ssiny S i
cGlall Cuall EBlalea (e lple Jand) (S ¢ {Auxiliary equation}A(S) sac bl Aaleall
A(S) =85* +165% — 24
= 8(S* + 252 —3) =8(52 — 1)(S% + 3)
Al A Wil a sacludl Alilad)
S® + 6S° + 10S* + 1283 + 1352 — 185 — 24 = 8(5* — 25* = 3)(S* +6S+8) = 0
(S% = 1)(5?% + 3)a(S* + 25% — 3) daledd) H53a
S?=1¢~S=41:488d H5dal Gezs)
$2=-3 ¢ ~§=1V=3 :aibaal ol pers;
SZ+65+8=(S+4)(S+2)=0:_(s*465+8) dladll 2

"S=—4.5=-2
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o] gkt dlio] 3.6
Do B pa Ldid ) aSal da ghial Aualdl) Adalaa [1
(S+2)(S?+4S+8)+K=0

c b Eae Aot (58 Sa K sl (g0 3aail Gl 5 A4 Hha aaand

: Jal)
S3+4S2+4+85+252+85+16+K =0
¢ Ale Aaladll (an psalels
S3+6S2+165+ (16 +K) =0
gl A8 ghan
S3 1 16 0
S2 6 (16+k) 0
St 80 — K 0 0
6
SO | 16+k 0 0

[T PR VT IRV IR P RV I RVEA [ VUM [ RS-V P "t JECPCCRE

eaiall Ustuae of e 581 a1 peaiall 560 o coa L+ paiall

80— K
6
80—-K=0

—K > —80

+ K <80
16+K=>0-(2)

“ K =-16
~16 < K < 80

>0-(1)

- 80 s— 160 3 sane OSS K a8
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Deh oSal A ghaid Apalall Aalas [2
s(s?+8s+a)+4(s+8)=0
5 jits A sl 35S0 @ a3 e Jpeanl] gl Bk a2t

:Jall
s3+8s2+as+4s+32=0
s3+8s2+(a+4)s+32=0

:&‘gb :\AM
s3 1 (a+4) 0
S? 8 32 0
st a 0 0
S0 32 0 0
~a=0 Sha oo S ) Asbie 0585 O iy @ A
3*“!&“37

draldll cValedl 5 (5 giuall LSl Heaall fpar a8 A1 Hsdall dae yaadl gl 5 A pla aadid [1

PR
s34+ 5524+ 6s=0 (i)
s3+s?2—-5s—-1=0 (ii)
s3+2s2+45+8=0 (iii)
s*+5s3+6s52=0 (iv)
s*+5s3+552—-55—-6=0 (v)
s*+553+75s2+554+6=0 (vi)
s°+5*+5534+552—4s+4=0 (vii)
s° + 4s* + 653 + 24s% + 255 + 100 = 0 (viii)
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a1 Ak Jea il de%gall Hsdall e i La
Deh oSal A ghaid Apalall Aalas [2
s(s?+6s+13)+k=0
5 ioss B shaidl Jead 3 K o soa [l
ol a5l 25 gial e r 5 ol Aealall Ales Juat I K o s [

=1 sa il W ia A AR sl e s i Apalsl Alibee Jest 3 K ad oo [z
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S bl§ weiad|
e ] 541 § Sl

A gmaal) A yall ASLaal ¢ "Egadl) Ll QS T aliall ol g aranail dalall 531 -1

A gmaal) g yall ASLaall ¢ " Y S} A S aliall okl g avanadl dalall 381 -2

A smaal) A el ASLadl) ¢ " e puall pSanl) A S " aliall gl g asaail dalall 5 jlaY1 -3

Ay el ASlad) ¢ " lpal i g Aeliall WSl Al ' alidl pyghaiy asenadl dalall 5oyl 4
A0 gl

S ¢ dall galy Amalae "aSats Aglesd i jualae 5 S ¢ Olade el deas Al =5
(1994) ¢ A8 dunigl) aud ¢ AgE] 5 durigl)

S ¢ Jal oy Amalae el 5 eal i jualae 5 SA ¢ Gladdu ) deae Al =6
(1993) ¢ A8l dunigh and ¢ A 5 durigl)

S ¢ Jal) aly Amalac "aSadl Auaia < pualae 5 S0 ¢ Gladdu ol dese Al =7
(1995) ¢ ASlS ) dunigh and ¢ A 5 duaigl)

(2010) o ¢ "ASulSua) Aakil) 8 ASail) 3y jki " ae zlad) Dla -8

oLl A8 ¢ Al aslall RS ¢ A o) Aaala ¢ TN B ea) e lalll dea (2 52u =9

gkl

g

(:2006) ¢ A 5 lamy) ¢ " ol sl 16lSaa " ¢ Bara atla 2ana =10
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